
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Gondang 
Kelas / Semester : VII / 2 
Tema                        : Topik 3 Penyajian data( tabel, diagram garis, diagram batang dan 

diagram lingkaran ) 
Sub Tema                : Menganalisis hubungan antara data dengan cara penyajiannya 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 10 Menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
     Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan dapat menganalisis 

hubungan antara data dengan cara penyajiannya menggunakan tabel, diagram garis 
dan diagram lingkaran. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
     1. Pendahuluan :  
        a. Guru mengucapkan salam, berdoa bersama siswa, melakukan presensi, 

menyampaikan tujuan pembelajaran , melakukan apersepsi. 
 b. Siswa menyiapkan diri untuk mengikuti pembelajaran. 

      2. Inti : 
           a. Menyampaikan materi pembelajaran  

b. Membagi kelompok@ 4 siswa dalam kelompok dan memberi tugas untuk 
didiskusikan sesuai pembagian sub topik dari materi 

c. Guru meminta perwakilan siswa dalam kelompok untuk mempresentasikan 
hasil diskusinya. 

d. Guru bersama siswa mengevaluasi hasil presentasi tiap kelompoknya dan 
memberikan applause. 

3. Penutup: 
    a. Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran pada pertemuan ini melalui 

tanya jawab. 
    b. Guru memberikan tugas pada siswa untuk membaca materi selanjutnya untuk 

pertemuan berikutnya 
    c. Memberikan motivasi belajar pada siswa 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 1. Jenis penilaian    : Penugasan 
           2. Bentuk penilaian : Presentasi kelompok 
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Lembar Penilaian Penugasan Presentasi 

No 
Nama Siswa 
(Presenter) 

Nama 
Kelompok 

Aspek 
 

Jumlah 
Skor 

Nilai 
 

( Nilai =
𝒔𝒌𝒐𝒓 𝒚𝒂𝒏𝒈 𝒅𝒊𝒑𝒆𝒓𝒐𝒍𝒆𝒉

𝟑
 x 25 ) 

 

Sistematika 
(1) 

Penguasaan 
Materi 

(2) 

Komunikasi 
(3) 

1  K.1      
2  K.2      
3  K.3      
4  K.4      
5  K.5      

 

Keterangan Skor 
 

Sistematika Penguasaan Materi 
 

Komunikasi 
 

 
1 = Tidak sistematis 
2 = Sistematis, uraian kurang jelas 
3 = Sistematis, uraian cukup jelas 
4 = Sistematis, uraian luas, jelas 
 

 
1 = Tidak menunjukkan 

penguasaan materi 
2 = Sedikit penguasaan 

materi yang ditunjukkan 
3 = Banyak penguasaan 

materi yang ditunjukkan 
4 = Sangat banyak dan luas 

penguasaan materi 
yang ditunjukkan 

 
 

 
1 = Tidak dapat berkomunikasi 
2 = Komunikasi agak lancar, tetapi 

sulit dimengerti 
3 = Komunikasi lancar tetapi 

kurang jelas dimengerti  
4 = Komunikasi sangat lancar, 

benar dan jelas 
 

 

 
Bojonegoro, 1 Januari 2022 

Mengetahui 
Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
SMP Negeri 2 Gondang 
 
 
 
 
MOKH.MUNIR,S.Pd     MOHAMMAD ANANG TAUFIK 
NIP. 197110241998021001     NIP.197801042006041010 
 




